Szémitastudomdny elemei Pétzarthelyi 1999.V.20.

1. Egy a koordindtarendszerben elhelyezett kocka éleit a kovetkezOképpen silyozzuk meg: az x tengellyel
parhuzamos élek silya 1, az y tengellyel parhuzamosoké 2 és a z tengellyel parhuzamosoké 3. Hanyféleképpen
valaszthatunk ki egy minimalis silyu feszit6fat ebbdl a silyozott grafbdl?

2. A G gréaf pontjai egy 10 elemi halmaz 2 elemi részhalmazainak felelnek meg. Két pont akkor van 6sszekotve
egy éllel, ha a pontoknak megfelel6 két részhalmaz diszjunkt. Van-e ebben a grafban Hamilton-kor?

3. Hatarozzuk meg a mellékelt
PERT-diagramban az 6ssz-id6t
és a kritikus tevékenységeket!

4. Tudjuk, hogy a G = (A, B) péros grafban minden A-beli pont foka legaldbb 2. Bizonyitsuk be, hogy ha
G-ben van egy teljes parositas, akkor van egy ettdl kiilonb6z6 (de téle nem feltétleniil diszjunkt) masodik is!

5. Keresslink maximalis folyamot az alabbi halézatban:

6. Egy G graf csucsai az 1,2,...,8 szamok. Két csics akkor van Gsszekotve, ha a sorszamuk kiilonbségének
abszolut értéke 1 vagy 2 (mod 8). Sikbarajzolhaté-e ez a graf? Ha igen, adjuk meg a dudliséit is, ha nem,
bizonyitsuk ezt be!

7. Bizonyitsuk be, hogy x.(G) > e/v(G) minden e éli egyszerli G grafra (ahol x.(G) a G graf élkromatikus
széma, v(G) pedig a fiiggetlen élek maximalis szama G-ben)!
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8. Hatarozzuk meg 30 utolsé két szadmjegyét!

Minden feladat teljes megolddsa 10 pontot ér. Részeredményekért is jar pont, indoklds nélkiili eredménykozlésért viszont
nem.

Az els6 zérthelyi pétldsdhoz az 1-4., a masodik pétlasdhoz az 5-8. feladatokat kell megoldani, 50 perc munkaidével.
Osztélyozés (az 1-4., ill. 5-8. feladatokra kiilon-kiilén): 0-15 pont: 1, 16-21 pont: 2, 22-27 pont: 3, 28-33 pont: 4, 34-40
pont: 5.



